

菜地非法种罂粟 民警铲除200株

本报讯 5月10日,市公安局惠萍派出所民警在辖区内铲除了200余株非法种植的罂粟,并对非法种植罂粟的村民给予处罚。

当天上午,惠萍派出所民警在辖区士连村巡逻时发现,村民张某宅后的菜园里盛开着一束束紫红色的罂粟花。民警立即组织警力现场铲除罂粟200余株。随后,民警将种植罂粟的村民张某传唤至派出所,告之其非法种植罂粟的危害性,以及对非法种植罂粟的处罚规定。

张某表示种植罂粟是为饲养牲口所用,也有一部分打算用来当佐料煮羊肉。经过教育劝导,张某认识到种植罂粟是违法行为,表示今后绝不种。

警方提醒,私自种植罂粟是违法的。春夏之交正是毒品原植物罂粟生长旺盛、开花结果时期,市民一旦发现有人种植罂粟,应及时向警方举报。

(融媒体记者 朱俊俊 高雅)

骗子忽悠欲转账 女儿来电方清醒

本报讯 诈骗套路层出不穷,面对骗子编织的“完美”谎言,你能否做到毫不动摇?5月13日,市民蔡女士接到诈骗电话,险些误入圈套,幸亏女儿的一通电话及时将其点醒,避免了财产损失。

当天下午3点多,50多岁的蔡女士接到一通电话,对方自称淘宝客服,询问蔡女士是否在淘宝上购买过面包,蔡女士回想确实有过,且对方所述信息都对,便信以为真。骗子接着忽悠说,因工作人员操作失误,不小心帮蔡女士申请了店铺贵宾会员,但每年需要缴纳五六千元会员费。蔡女士要求注销会员,但对方告知注销会员需经银行方可操作,先要把支付宝、花呗、借呗里的钱转到客户经理的银行账号中,再进行注销。虽然这段话漏洞百出,毫无逻辑可言,但急于注销会员的蔡女士没多想就按着对方说的步骤进行操作。

刚巧,蔡女士的女儿此时打进母亲另一个手机,询问母亲在和谁通电话,蔡女士把经过和对方号码说给女儿听,女儿一听这未知号码很是怀疑,再联想到近期民警到社区进行的反诈宣传,瞬间警铃大作。她告诉母亲这个号码极有可能是诈骗电话,蔡女士这才反应过来挂了骗子电话,并于第二天一早报了案。

目前,部分中老年人的防诈骗意识不强,骗子利用泄露的信息轻而易举获得受害者的信任,受害者在骗子营造的急迫氛围中一步步踏入陷阱。

(融媒体记者 施盛夏 通讯员 孙鼎 史月菊)

吕四港镇巴掌村村民陈鹤飞为帮助邻居灭火挺身而出,不慎坠地致重伤,社会各界慷慨相助——

绝不让英雄流血又流泪

融媒体记者 朱俊俊 卫彦华
通讯员 周黎晖

5月13日上午,启东市万通环保设备负责人万洪彬来到吕四港镇巴掌村村委会,将一笔善款交到村党总支书记施丹萍手中。“作为本村企业,得知村里正在为陈鹤飞募捐,大家都想出一份力,我带来了全公司的心意,希望陈鹤飞早日康复。”万洪彬说。

在这之前,吕四港镇巴掌村的老党员、老干部齐聚会议室,举行了“学榜样·献爱心”的募捐活动。

说起陈鹤飞,大伙都会竖起大拇指。“平日里只要村里有人需要帮忙,陈鹤

飞总是第一时间赶去。”“哪怕再晚再累也从不拒绝,他是一个热心肠。”“这次他受了这么重的伤,我们要一起帮助他渡过难关。”“这种无私无畏的精神值得我们每个人学习,他让我们看到了一种伟大的力量,是我们学习的榜样。”……大家你一言我一语,纷纷表示:“绝不让英雄流血又流泪。”很多村民纷纷捐出了一份关爱。

5月6日,吕四港镇巴掌村6组村民陈雪辉家突遭火情,陈鹤飞不顾个人安危爬上邻居家着火的屋顶,救火过程中不慎坠地致重伤。陈鹤飞的英勇事迹很快传遍村里的每个角落,不止陈鹤飞本人,参与此次救火的还有他的女婿徐阳雨,发现火

灾时也第一时间奋不顾身冲向火场。陈鹤飞受重伤对于他们家来说是一个不小的打击,目前已花医疗费用近10万元。一家人都十分支持陈鹤飞帮忙救火,但是面临着后续高昂的医疗费用,一家人一筹莫展。

“一个普通的老百姓在突发事件面前不顾个人安危,挺身而出,是我们新时代基层干部学习的榜样,作为党员领导干部更应该学习这种精神。”吕四港镇党委副书记张雨华介绍,目前吕四港镇已决定通过镇慈善基金会向其捐款,后期将根据陈鹤飞的治疗情况,发动全体镇机关干部捐款,尽力为其提供各项帮助,并为其申报“启东好人”。

吕四港镇中心派出所正在积极为陈鹤飞申报见义勇为先进个人,目前相关材料已收集完毕,将尽快向市见义勇为基金会提交。

巴掌村村委已经收到本村党员干部捐款5500元、本村企业万通环保捐款5000元、东启义工捐款5000元、启东环境保护志愿者协会捐款13000元……相关款项将一一进行公示。

有意向陈鹤飞捐款的市民,可联系巴掌村党总支书记施丹萍,电话:15962820733; 83277307,感谢每一份支撑正义的爱心!

(扫码看更多)



谁“羽”争锋

5月13日,由市教育局、市体育总会主办的献礼建党100周年“天之蓝”杯启东市羽毛球俱乐部联赛在体育馆开赛。来自全市各行各业的9支代表队,100余名参赛队员同场角逐,比赛高潮迭起,精彩纷呈。

融媒体记者 潘杨摄

你我同心 反诈同行

谨防诈骗

警惕陷阱

全民动员 全民参与 打一场反诈防诈人民战争



不轻信 不透露 不转账

不轻信 不透露 不转账



启东融媒



i启东